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Тема:   СКЛАДАННЯ ТАБЛИЦІ МНОЖЕННЯ ЧИСЛА 3. ПРИКЛАДИ Й  

              ЗАДАЧІ НА ДІЇ РІЗНОГО СТУПЕНЯ
Мета: ознайомити учнів з таблицею множення числа 3 та з її практичним   

           застосуванням; вчити швидко обчислювати приклади; роз​вивати пам'ять, 
           логічне мислення, навички самостій​ної праці, пізнавальну активність учнів;  

           виховувати культуру праці, охайність, працелюбність, старанність.
Обладнання: предметні малюнки, таблиці для усних обчислень, табли​ця множення 
           числа 3, ноутбук, диск з мультимедійним  уроком.
Тип уроку:  Урок засвоєння нових знань.
ХІД УРОКУ
I. Організаційний момент
Учні вітаються 
Доброго ранку травам росистим, 

Доброго ранку квітам барвистим, 

Доброго ранку сонечку ясному, 

Доброго ранку людям усім 

І всьому прекрасному.
II. Актуалізація опорних знань учнів

1. Перевірка домашнього завдання.

1) Один учень зачитує відповіді прикладів, в яких є дія множення (№ 696).

2) Другий учень зачитує відповіді прикладів, у яких є дія ділення.

3) Третій учень зачитує відповіді решти прикладів.

4) Зачитати складені приклади із № 697 та назвати відповіді.

2. Робота з індивідуальними картками. 
     Картка 1
Обчислити.
10:2-4
8:2 + 26
2-8-15
2-4 + 7
2-6-11
4:2 + 16
Картка 2 Обчислити.
12 + 34-16
18:2-9
2-8 + 14
12:2 + 31
2-6 + 75
14:2+77
Картка З
· Знайти добуток чисел 2 і 6; 2 і 4.

· Знайти частку чисел 14 і 2; 10 і 2.

· Розв'язати задачу.

Жабенята зібралися на 3 купинах, по 2 на кожній. Скільки було всіх жабенят?
Картка 4 Дібрати потрібні числа.
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3. Усні обчислення.

1) Розв'язування кругових прикладів.
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2) Допоможи ведмежаткові влізти на дерево.
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Робота над новим матеріалом                                                                                                             Каліграфічна хвилинка
1) Підготовчі вправи.

1) Обчислити додаванням.

     3+3+3
3+3+3+3+3
      2) Прочитати приклад 3-4 = 12.

· Що означає другий множник?

· Як перевірити відповідь?

      2. Складання таблиці множення числа 3.

За допомогою диска з мультимедійним уроком учні складають таблицю мно​ження числа 3. Записують її у зошити.
      3. Первинне закріплення нового матеріалу.
1) Виконання завдань №№ 698, 699, 700.

2) Заучування таблиці множення числа 3.

3) Гра «Мікрофон»  
Учні задають одне одному приклади на множення числа 3.
 ІV. Розвиток математичних умінь

1. Колективне розв’язування прикладів № 702 (з коментуванням)
2. Фізкультхвилинка.
Що ж, мабуть, прийшла пора                     Нахилились. Повернулись.
Трохи відпочити.                                           Одне одному всміхнулись,
Хочу я на хвилинку                                         Покрутились вправо, вліво!
Всіх вас запросити.                                       Щоб нічого не боліло.
Раз –підняли руки вгору.                               Раз, два, три, чотири!
Два –схилились всі додолу                            Набираємося сили.  
Руки в боки!                                                   Нахилились, повернулись,
Скік - скік - скоки!                                         До  товариша всміхнулись.
3. Робота над задачами.

1) Самостійне розв'язування задачі № 701.

2) Перевірка роботи (взаємоперевірка).

3) Розв'язування задачі № 703.

Учні аналізують задачу. Записують розв'язання до неї і пояснюють кож​ну дію.
· Про що дізнаємося, виконавши першу дію?

· Про що дізналися, виконавши другу дію?

4. Самостійна робота.

1 варіант розв'язує приклади із № 704 (верхній рядок); 
2 варіант — нижній рядок.
      5. Взаємоперевірка роботи.
V. Підсумок уроку

· Які знання допомогли вам скласти таблицю множення числа 3?
VI. Домашнє завдання

С. 119 №705, №706. 
Задзвенить дзвінок веселий –

Треба всім відпочивати.

Встали рівно. Посміхнулись,

І до сонця потягнулись.

Ми по школі дружно  йдем

Гарно всі себе ведем.

